



PRичал.

Если ты студент PR - пришвартуйся к нашему PRичалу!

PR-news

С Днем Рождения, дорогой именинник!

27 марта на сцене ККЗ "Тарелка" наш родной гуманитарный факультет отпраздновал свое 17-тилетие! Самый прекрасный возраст! Возраст, когда многое уже достигнуто, но еще большее ждет впереди. Об этом и многом другом было сказано в этот знаменательный день. Празднование прошло по специально разработанному сценарию, что позволило сохранить веселую, непринужденную атмосферу на протяжении всего мероприятия. Подробности о прошедшем событии читайте на стр.3.

Да здравствует весна!

6 и 7 апреля в стенах УлГТУ прошла "Студенческая весна-2009". Практически каждый учащийся ВУЗа ждет этот праздник. Ведь он приносит море ярких эмоций и незабываемых впечатлений. И конечно, каждый раз мы с замиранием сердца ждем, какой же факультет окажется самым достойным и займет первое место. В этом году результаты были объявлены 9 апреля на гала-концерте. Места распределились следующим образом: 1 место - Строительный факультет, 2 место - Экономико-математический, а 3 место занял наш любимый Гуманитарный факультет! С чем мы вас и поздравляем. Подробности на стр.2

Набираемся опыта.

В пятницу 17 апреля в стенах состоялось собрание клуба редакторов корпоративной прессы, в котором приняли участие редакторы корпоративных газет различных организаций города, а также внутренней прессы УлГТУ. На встрече была презентована газета Механического завода "Авангард". С докладом о деятельности "ЦКК" выступил Владимир Николаевич Шаповалов. В целом, мероприятие ориентировано на решение проблем корпоративных изданий организаций, на обмен опытом каждого из участников, что естественно очень полезно и интересно начинающим редакторам.

Апрель – пора науки!

Этот месяц, начинающийся со дня юмора и веселья, на самом деле оказывается очень серьезным. Еще бы, ведь именно в это время проходят научные студенческие конференции, в которых так любят принимать участие СОдовцы всех курсов. Надо сказать, с немалыми успехами! С чем мы Вас и поздравляем! Подробнее о победах наших студентов читайте на стр.2

"АТТ" или "НЕАТТ"?

В этом месяце прошла аттестационная неделя, в течение которой были предварительно оценены результаты студентов за второй семестр 2008/2009 учебного года. Всего было выставлено 1400 оценок, из них 268 неудовлетворительных, что составляет 19% от общей суммы. Это на 5% больше количества отличных оценок! Что же касается успеваемости каждого курса, то места распределились следующим образом: 1 место – третий курс (10% неудовлетворительных оценок), затем идет второй курс (20%). Третье место делят первый и четвертый курсы – у них по 22%. Но радует то, что количество "хороших" оценок (388 – 28% от общего числа) все же преобладает над "удовлетворительными" (320 - 23%). Все же, хотелось бы улучшить данные результаты, на что у нас с вами есть еще целый месяц! Так что за работу!

Новости собирала
Тамара Николаева (СОд-31)

«Крылатые выражения»

в стиле студента УлГТУ

Как много курьёзных случаев на своём профессиональном пути повидали наши преподаватели... И, наверняка, каждый из них сможет рассказать пару-тройку весёлых историй, связанных с чрезвычайным остроумием и железной «студенческой» логикой. Наш глубокоуважаемый всеми декан Михаил Павлович Волков пошёл дальше, начав работу по созданию сборника «крылатых выражений» своих учеников. Более подробно о своей работе декан ГФ любезно поведал нам сам.

- Михаил Павлович, как Вам в голову пришла идея о сборе такого рода «информации» и о создании сборника?

М.П.: Да просто невозможно, проработав в ВУЗе столько лет (у меня этот срок составляет уже более 30 лет), остаться равнодушным к «перлам», которые рождаются в головах студентов. А в их основе лежит неискоренимое убеждение, что в философии, в отличие от математики и физики, допустимо всё: нарушение законов логики, подмена тезиса и прочее. И в какой-то момент возникло желание оставить эти «образцы острой мысли» потомкам. Их авторов успокаивал тем, что «крылатые выражения», если они и будут опубликованы, будут представлены в анонимной форме. Кстати, многие не возражают и против авторства: видимо, хотят войти в бессмертие.

- Студенты каких курсов отличаются особым остроумием?

М.П.: Авторами «нетленных мыслей» являются студенты второго курса, которые изучают философию, и магистранты пятого курса, до недавнего времени слушавшие курс «Методология научного творчества».

- Приведите, пожалуйста, несколько примеров самых «выдающихся» выражений.

М.П.: Да не обидятся на меня авторы множества других «жемчужин», вот несколько примеров из оказавшихся под рукой:

- Вульгарный материализм вместо мозга принимает желудок;

- Догматизм от какого слова происходит? – Матизм;

- Человек произошёл не от нормальной обезьяны, а от больной, посредством мутации;

- Ахиллес не догонит черепаху, потому что он живёт лет 50, а черепаха – 200-300 лет.

- Когда же выходит долгожданный сборник?

М.П.: Ещё сессии две и, думаю, будет готов.

- С какой целью и среди какой аудитории будет распространён сборник?

М.П.: Прочитавший, даст Бог, узнает себя, посмеётся над собой и, может быть, станет чуточку серьезнее относиться к мысли. Распространён же будет среди всех тех, кто способен с улыбкой отнестись к истории своего умственного развития.

С нетерпением будем ждать выхода столь необычной работы и надеемся, что, кроме увеселительной и развлекательной функции, она понесёт и более важную: заставит нас, студентов, уважительнее относиться к наукам и требовательнее – к себе.

Лебедева Евгения (СОд-31)



Не забывайте наш электронный
адрес, мы ждем ваших писем!

pri4al_ulstu@mail.ru

слоган номера

PR и наука - два лучших друга!

PRорыв

Для чего студенты поступают в университет? «Чтобы учиться, получить высшее образование и стать специалистом в какой-либо сфере», - отвечают большинство из вас.

Но учеба – не только лекции и семинары. Неотъемлемой частью учебного процесса в вузе является участие студентов в научных конференциях. Самое «жаркое» в этом плане время – именно апрель. И студенты – пиарщики, как всегда, были активны. Без их участия не обходится почти ни одна всероссийская и даже международная студенческая конференция. Пора конференций еще не закончилась, а наши СОдовцы уже успели побывать в Москве и в Новосибирске, где продемонстрировали свое умение глубоко мыслить и анализировать информацию. С чем они вернулись? Об этом лучше узнать из первых уст...

Яна Полякова (СОд-21): «Мы, четыре студентки второго курса, ездили на 47-ую международную конференцию в Новосибирск. Все мы выступали в секции философии, и я очень рада сообщить, что каждая из нас привезла дипломы в родной Ульяновск. Я со своим докладом, основанным на анализе утопии Фрэнсиса Бэкона «Новая Атлантида», заняла третье место. Очень интересные доклады мы услышали от аспирантов и магистрантов философского факультета МГУ. Вернулись с массой впечатлений и новых знакомств».

Лейсан Валитова (СОд-21): «Из всего увиденного в Новосибирске больше всего нас поразило Академгородок, в котором расположено большинство институтов и Новосибирский Государственный Университет – организатор студенческой конференции под названием «Студент и научно-технический прогресс». Она была приурочена к 50-летию этого учебного заведения. По результатам конференции я получила диплом третьей степени международного образца! Было сложно, но я думаю, с уверенностью можно отметить, что УЛГТУ показал себя в этой дисциплине не хуже других городов, ведь наши студенты привезли с собой 9 дипломов, заняв призовые места в своих подсекциях! Хочется сказать огромное спасибо нашим преподавателям, которые помо-

«Студент – науке будущего?»: наши в Новосибирске и в Москве

ли нам подготовиться и с достоинством выступить с научными докладами!»

Настя Щеглова (СОд-41): «Я участвовала сразу в двух конференциях – в Москве и в Новосибирске. Столичная конференция проходила с 7 по 11 апреля. Участников было много, и в основном все они были из европейской части России, в отличие от новосибирской, куда съехались студенты не только из России, но и из зарубежья. Тема моего «московского» доклада была «Поддержка сельских школьников как фактор их успешного самоопределения». Заседание нашей секции длилось 5 часов! Компетентные члены жюри в оценках ориентировались в основном на тезисы, вопросов задавали мало. Зато участники не скупились на вопросы. А в Новосибирске, где я выступала с докладом «Региональная поддержка образовательных ориентаций выпускников сельских школ», комиссия была очень строгой и не отпустила докладчиков без каверзных вопросов. В Москве меня наградили благодарственной грамотой, а в Новосибирске – дипломом третьей степени».

Как мы видим, для наших студентов-пиарщиков открыты двери ведущих вузов страны, организующих научные студенческие конференции. Участие в подобных мероприятиях не просто полезно для саморазвития будущих специалистов, это еще и интересно. Ведь наука – это совсем не скучное занятие, как может показаться некоторым. Радость от осознания того, что ты САМ, своим умом и своими собственными способностями достиг чего-то, – это одна из главных наград для настоящего студента. А эта радость невозможна без постоянного стремления к познанию нового, к совершенствованию самого себя, своих знаний и умений.

*Успехам студентов радовалась
Ильмира Махмутова (СОд-31)*

PR&Общение

Итоги PR&Общения

Наиболее привередливые и искушенные читатели корпоративной прессы УЛГТУ могут возмутиться таким лаконичным и во многом сухим, и уже достаточным исписанным заголовком статьи.

Кто-то воскликнет, что PR&Общение было почти два месяца назад, а на страницах газет это мероприятие до сих пор тщательно обследуют, описывают и анализируют. Но мы возразим легко и просто: разве не логично то, что окончательные итоги мероприятия должны быть в газете, которая имеет с Приобщением непосредственно общие корни.

Итак, что же можно сказать о прошедшем празднике PR-специалиста Политеха? Отметим то, что сразу бросается в глаза: PR&Общение стало ближе студентам. Разумеется, оно и раньше было не так уж далеко от него, но в этом году в «Тарелке» царил немного другая атмосфера. PR&Общение стало более открытым, свободным и даже в некоторых моментах импровизационным. Создавалось такое чувство, что сюжет придумывался прямо на сцене. Конечно, во многом этому способствовало игра (именно игра) ведущих. Они передавали залу некоторую непринужденность и снимали напряжение. Сами участники тоже вели себя довольно раскрепощено и общались со зрителем. В предыдущие годы это было гораздо менее выражено. На мой взгляд, причиной такого изменения послужила другой принцип формирования команд: в каждой команде были представлены все курсы СОда, и молодые «перваки» вносили свою искру и драйв в игру и разбавляли серьезность старших курсов, которые в свою очередь делились своим опытом. Скорее всего, такой эффект не был задуман организаторами, потому что в интервью они несколько раз подчеркивали, что курсы нарочно смешали для того, чтобы сделать команды равными друг перед другом и перед командой из УЛГТУ. Так что здесь 4 курса очень повезло. И вполне заслуженно. Они творцы. А в творчестве даже побочный эффект может стать достойным искусством.

Кстати, о команде из УЛГТУ. Не будем повторяться и писать, что, пригласив государственный университет, организаторы мероприятия вывели PR&Общение на новый, более высокий уровень. Есть кое-какие замечания по поводу этого. Выход за стены Политеха большое достижение: открываются более широкие горизонты, большие возможности, увеличение сферы влияния и т.д. Но только лишь пригласив УЛГТУ, мы не сможем пойти дальше. Важно, чтобы УЛГТУ сам напросился к нам в гости. Думаю, многие подтвердят мои слова, что УЛГТУ пришли в УЛГТУ, мягко сказать, «покуражиться». Они всё-таки не слышком продумали свою программу и даже зачитали переделанные шутки про Чака Норриса. Группа поддержки поддерживала свою команду, но поддерживала ли само PR&Общение? Приобщиться к нам им пока не удалось, хотя мы к этому были вполне готовы и даже исполнены надежд, которые не оправдались. Причины могут быть разными: от отношения УЛГТУ к УЛГТУ, либо отношением лишь этих студентов УЛГТУ к PR&Общению. Лучшее бы, конечно, последнее, но все равно итог остается одним: следующему курсу надо еще больше потрудиться, чтобы государственный университет приобщился к техническому. Хотя бы наши кафедры.

Четвертый курс добился многого: он оживил, обновил мероприятие. Это тот самый курс, который дебютировал в PR&Общении под названием «Первая проба», и действительно является первым курсом, который изучал и изучает искусство PR под руководством В.Н. Шаповалова, чей вклад в «политеховский PR» уже немаленький.

Что же можно написать в заключение? А лишь то, что PR&Общение стало традицией Политеха, что оно расширяет горизонты и открывает новые таланты. И, конечно же, PR&Общение выполняет свою главную цель – оно объединяет все курсы и даже некоторые специальности. А, значит, в конце так и пишу – задача выполнена. Ждем следующих указаний.

*Подводил итоги
Динар Абдулов (СОд-31)*

Моя Весна...

PR на блюде

Весна. Студенческая весна. Студенческая весна 2009 в УЛГТУ...закончилась. У каждого остались лишь теплые, легкие и незабываемые впечатления от этих трех концертных дней. И мне бы хотелось поделиться своими.



Ну, для начала, могу сказать, что каждая «Студенческая Весна» за все мои 5 лет учебы сопровождалась бурей эмоций, в основном, положительных. Команда Гуманитарного факультета очень дружная, все помогают друг другу, выручают в любых ситуациях, поэтому ни разу за все это время я не пожалела о том, что мне доверили работать с такими людьми.

Последняя Весна была для меня решающей. Потому что она последняя в моей студенческой жизни, потому что пришло время прощаться с теми, кем я так дорожу и чье доверие я завоевывала годами. И у меня это получилось! В сценарии Гуманитарного факультета рассказывалось о двух талантливых студентах, которых выселяют из коммунальной квартиры, а вместо них приезжают молодые, не менее яркие ребята (первокурсники). И вся компания тесной коммуналки очень дружно и торжественно

провождает своих старших товарищей. Вся картина разбавлялась яркими декорациями и шикарными номерами: песнями Светланы Коноваленко и Галины Савченко, блестящим массовым танцем «Стиляги», над которым два танцевальных коллектива работали 1,5 месяца, лирическим стихом Егора Ситникова и песней Екатерины Алексеевой, во время которой на экране мелькали слайды с фотографиями из всей студенческой жизни ребят. А в конце... А в конце было показано финальное видео, которое команда Гуманитарного факультета снимала без меня – но для меня. Если тот, кто читает эту статью сейчас, видел это видео на сцене, то, возможно, он поймет мои чувства. Хотя, наверное, нет. Могу лишь сказать, что это был самый лучший подарок за всю мою жизнь. Потому что он был настоящий, собранный из стараний и чувств близких мне людей! Собранный по кусочкам и слитый воедино. И я безумно счастлива, что сумела подарить им свою дружбу, сумела пронести это чувство до конца, а они, в свою очередь, сумели оценить мои старания! Я каждому из них «Спасибо!» говорю за те чудесные мгновения, которые провела вместе с ними.

Мы заслужили быть в тройке лучших – мы заняли почетное третье место и рады этому. Наша программа была сильной, красивой, красочной и позитивной. Но самое главное – она была ДРУЖНОЙ! И если бы в нашем вузе проходил конкурс на самый дружный творческий факультет, я с уверенностью могла бы сказать, что моя команда Гумфака без сомнения взяла бы Гран-при!

*О Весне рассказывала
Дарья Селезнева*

27 марта прошло мероприятие, посвященное дню рождения нашего любимого гуманитарного факультета. В этом году нашему факультету исполнилось 17 лет. Как сказал Михаил Павлович, декан нашего замечательного факультета, это тот возраст, когда хочется объять необъятное и познать неизнанное! Что и делают наши студенты, тем самым прославляя наш любимый факультет и Политех.

Деятельность нашего факультета с каждым годом все больше становится связана с формированием имиджа родного ВУЗа, поэтому праздник начался с интересного ролика, просмотрев который сразу было ясно, чем же конкретно могут помочь студенты нашего факультета, если к ним обратиться за профессиональной помощью. Смысл ролика заключался в том, что некая питерская фирма с оригинальным и интересным названием «Питерские ползунки» столкнулась с актуальной для многих фирм проблемой: чтобы быть конкурентно способной необходимо правильно и интересно заявить о себе и создать доброжелательную атмосферу внутри коллектива. Долго думая, но так ничего и не придумав, директор - Виолетта Ивановна, которого блистательно сыграла студентка группы Сод-31 Скрипичникова Яна, решает обратиться за помощью к профессионалам. Один из сотрудников предложил обратиться к студентам нашего факультета. Студенты - народ оригинальный, идеями так и фонтанирует, поэтому с заданием справились успешно, подумали сотрудники и делегировали своего директора к нам на мероприятие.

После встречи питерских гостей на сцену для поздравлений вышла Стенина Т. Л. Поздра-

С днем рождения, Праздник дорогой Гумфак!

вив всех присутствующих, она рассказала о перспективах развития нашего факультета, а также о том, что с этого года начала действовать профориентационная программа работы с выпускными классами школ города и района, чтобы привлечь в наш ВУЗ самых талантливых абитуриентов.

О достижениях и победах нашего факультета рассказал наш декан Волков М. П., он также поздравил студентов СОДа с занятым вторым



местом на всероссийской олимпиаде по Свя-зам с общественностью в Казани. Мероприятие продолжилось награждением студентов, активно участвующих в творческой, спортив-

ной и научной деятельности факультета и Политеха.

Отдельная благодарность была высказана тем ребятам-второкурсникам, которые активно принимают участие в профориентационной работе со школьниками.

Под занавес мероприятия на сцену вышли студенты, которые отвечали за разработку интересной имиджевой концепции для «Питерских ползунков». Они успешно справились с поставленной задачей: придумали интересную PR-компанию, разработали корпоративную газету, создали web-сайт компании на трех языках, а также написали ряд рекомендаций, которые помогут наладить отношения в коллективе и создать корпоративную культуру. Виолетта Ивановна осталась довольна результатами их работы и наградила наш факультет чеком на миллион долларов за интересную и хорошую разработку. Для награждения на сцену поднялся декан нашего факультета, который поблагодарил Виолетту Ивановну за оказанное доверие, а также самих ребят за хорошую работу.

В этот день было много поздравлений и награждений, много музыки и танцев, и все это для нашего родного факультета! И пусть день рождения только раз в году, но на нашем факультете каждый день – это праздник, праздник новых идей и интересных проектов, которые создают наши талантливые студенты.

Надежда Долгова (СОд-32)

Рождение ребенка – очень важный и ответственный шаг для каждой девушки. Чтобы совершить такой поступок требуется немало смелости, отваги и мужества, ведь с момента появления этого маленького человечка на свет, приходится отвечать уже за двоих.

Особенно сложно совмещать такие два занятия как воспитание маленького ребенка – нового гражданина нашей страны - и учебу в ВУЗе. И как же с этим справляются наши мамочки – студентки и насколько обучение на специальности «Связи с общественностью» помогает им в воспитании ребенка?



Алена Марьянина (СОд-31): Есть очень хороший способ всё успевать - это планировать своё время. Конечно, я стараюсь и быть с ребенком как можно больше, и учебу не забрасывать. Огромное спасибо моей маме, именно благодаря ей у меня есть возможность совмещать воспитание сына с обучением в университете.

Сейчас он у меня ещё совсем маленький. Ему всего 9 месяцев. Но как только он начнет что-то понимать и осмысливать, я буду знакомить его с окружающим миром с учетом знаний, полученных мной на специальности. Ведь во многом моё мировоззрение сформировалось именно в стенах университета. Я считаю, что учеба на гуманитарной специальности способствует лучшему пониманию психологии человека, механизмов становления и социализации личности, всё это поможет мне правильно воспитывать моего ребёнка.

Ольга Мельникова(СОд-31): Совмещать семью и учебу всегда очень сложно, приходится постоянно сидеть за учебниками допоздна, стараться, много искать в интернете и в библиотеках. В библиотеку, кстати, хожу вместе с дочкой Аришей, нас там уже узнают. Она вообще у меня неравнодушна к тетрадям, книгам, папкам и прочей "канцелярии" - учится вместе со мной!

Очень мне помогают одногруппники: без их помощи я, наверное, уже не была бы студенткой

PR с пелёнок

PRоблема

СОд-31. Они постоянно присылают мне материалы для учебы, сканируют лекции, объясняют все самое трудное буквально на пальцах... Мне необыкновенно повезло, что у нас такой дружный коллектив. Что бы я без них делала!

Но все равно это очень сложно, и я не могу сказать, что наша специальность как-то способствует облегчению ситуации. Я бы сказала, что стало проще общаться с людьми, думаю, я стала более сдержанной, стараюсь из любой ситуации найти оптимальный выход. Арише всего лишь год, она только-только начинает узнавать и чувствовать мир. А моя задача - помочь ей не разочароваться в нем и увидеть все самое доброе, чистое, светлое.



Надежда Долгова(СОд-32): Сама удивляюсь, как мне все это удается! Говорят же, что Бог ставит перед человеком только те трудности, которые он в силах вынести! Мне помогли муж, мой брат, и, конечно, нам повезло с няней. Правда, трудно выполнять домашние задания – приходится учиться по ночам, в библиотеке, потому что дома сложно сосредоточиться. А те предметы, которые нам читают в ВУЗе, помогают в целом налаживать взаимоотношения в семье, с окружающими меня людьми, избегать конфликтных ситуаций. Мне уже

легче налаживать связи с людьми, что, в свою очередь, дает возможность получать больше необходимой информации. Все чаще сталкиваешься с необходимостью быть в курсе событий, что помогает получать новую информацию, искать и находить что-то интересное и новое, в том числе и в воспитании ребенка

Безусловно, это очень сложно совмещать два таких занятия, которые всегда отнимают много времени и сил, но, как мы видим, наши студентки с этим успешно справляются. Желаем им удачи и успехов!!!

Михаил Мартынов, Екатерина Иванова (СОд-31)

«Поступай правильно, поступай в Политех!»

Уже как полгода в университете активно работает инициативная группа студентов. Наша программа «Поступай правильно, поступай в Политех!», направлена на абитуриентов всех школ города и районов.

Создано несколько групп из студентов всех факультетов, кураторами которых являются студенты специальности Связи с Общественностью. Нашей задачей является формирование положительного мнения об университете и привлечение как можно большего количества абитуриентов. Хотелось помочь им ответить на действительно важные вопросы, ответы на которые они так и не получили, помочь с выбором будущей профессии. Именно для этого мы и начали

еженедельные выходы в школы по выработанной программе выступлений, которая включает в себя обмен контактами, демонстрация ролика про ВУЗ и краткий обзор специальностей, ответы на вопросы.

Когда мы прошли половину школ нашего города, пришла идея, как привлечь внимание учащихся, и был объявлен конкурс талантов. Конкурс включал в себя 3 номинации: фото, видео и литературные произведения. Работы ребята присылали на электронный ящик, все их мы с удовольствием посмотрели, прочитали и решили наградить всех участников. А призом было участие в акции «Стань студентом Политеха на один день!», где ребята ходили с нами на лекции, семинары, поиграли в

Практика

волейбол, зашли в библиотеку, посетили музей, пообедали и увезли с собой массу впечатлений и эмоций.

Уже и апрель к концу подходит, наступает жаркая пора экзаменов. Так как в основном деятельность наша направлена на нынешних выпускников, а им сейчас совсем не до нас, то мы пошли дальше. Уже вовсю идет подготовка ток-шоу для ребят из десятых классов, целью которого является рассказать про действительно востребованные на сегодняшний день профессии и помочь учащимся окончательно определиться с выбором профессии, насколько это возможно.

Думаю, всё пройдет как задумано, хотелось бы в это верить. Главное - желание, а остальное приложится. Новых людей, креативных идей и терпения этому начинающему проекту!

Яна Ожог (СОд-21)

Вопрос номера

Каждый человек любит «поприкалываться» над кем-нибудь, подшутить или разыграть, но один день в году этим занимаются абсолютно все, от ребенка до взрослого, от студента до делового человека. Прежде чем выяснить, имеют ли чувство юмора студенты нашего университета, я хочу рассказать о происхождении этого праздника шуток...

Почему же этот день приходится именно на первое апреля? Точного ответа дать никто не может. На этот счет существует несколько версий, одни приписывают зарождение этого праздника Древнему Риму, где в середине февраля (а вовсе не в начале апреля) праздновался праздник Глупых. Другие переносят зарождение праздника в древнюю Индию, где 31 марта отмечали праздник шутки. Первого же апреля в древнем мире шутили только ирландцы, да и то в честь Нового года. Есть и версия, по которой этому празднику мы обязаны неаполитанскому королю Монтерею, которому в честь праздника по случаю прекращения землетрясения преподнесли рыбу. Через год царь потребовал точно такую же. Такой же не нашли, но повар приготовил другую, весьма напоминающую нужную. И хотя король распознал подмену, он не разгневался, а даже развеселился. С тех пор и вошли в обычай первоапрельские розыгрыши.

По статистике около семидесяти процентов шутников в России приходится на студентов. Безусловно, студенческая жизнь самая интересная и насыщенная различными событиями. Как оказалось, и наши студенты попадали в смешные истории. Например...



Никита Погдин:
«Первое апреля такой непредсказуемый день, что всегда может преподнести нам много сюрпризов. Обычно я стараюсь быть начеку, чтобы не попасться. И каждое первое апреля

Первое апреля – никому не верю?

зарекаюсь придумать какой-нибудь розыгрыш для друзей, но как-то забываю. Поэтому попадаю в их сети. Однажды, примерно в семь утра, когда я спал непробудным сном, зазвонил дома телефон. Я поднимаю трубку и на другом конце провода слышу строгий мужской голос, который командным и представительным тоном велел мне встать через час в военкомат. Мужчина сказал, что теперь призыву подвергаются и парни, учащиеся в университете, и если я не приду, то за мной отправят наряд милиции. Я, ничего не понимая, ошарашенными глазами еще минуту смотрел на телефон, соображая, что к чему, не в силах отойти от шока. Но к счастью минут через десять раздался еще один звонок. Я услышал радостный голос друга, поздравлявшего меня с праздником...»



Татьяна Пинчук:

«Именно меня как-то шокирующее никогда не разыгрывали. Но могу вспомнить случай из школы. В одиннадцатом классе у нас были одни парни, и классный руководитель был тоже мужчина (замечательный преподаватель)! Парни решили его разыграть: открыли в кабинете окно нараспашку и начали звать его. Он прибегает, смотрит вниз, а там ученик лежит! Учитель побежал сломя голову на улицу к бедному ученику, а когда он выбежал, ученик уже встал и поздравил его таким образом с 1 апреля. Это жестоко, конечно, но мне больше всего запомнилось».

Оказывается и студентов Политеха тоже разыгрывают. Дорогие содовцы, проявляйте фантазию, креатив и не попадайтесь!:-)

*Набиралась опыта
Светлана Абрамова (СОд-31)*

Поздравляем!

С днём Рождения

Екатерина Голубева (СОд-11) – 8 апреля
Инна Кораблина (СОд-11) – 18 апреля
Анастасия Сорокина (СОд-11) – 8 апреля
Ирина Миначева (СОд-12) – 18 апреля
Инна Иванченко (СОд-21) – 15 апреля
Александр Исаков (СОд-21) – 13 апреля
Мария Грошева (СОд-22) – 7 апреля
Ксения Кукарина (СОд-22) – 20 апреля
Валерия Курушина (СОд-22) – 24 апреля
Наталья Погонишева (СОд-22) – 24 апреля
Марина Стратонова (СОд-22) – 14 апреля
Алина Дамирова (СОд-31) – 25 апреля
Анастасия Иванова (СОд-31) – 15 апреля
Екатерина Глухова (СОд-41) – 25 апреля
Эльвира Насырова (СОд-41) – 23 апреля
Анастасия Пишугина (СОд-41) – 30 апреля
Дарья Мурзакова (СОд-42) – 21 апреля
Дарья Филатова (СОд-42) – 20 апреля
Дарья Хорева (СОд-42) – 11 апреля
Светлана Мотовилова (СОд-51) – 22 апреля
Алексей Белов (СОд-51) – 28 апреля

*Мы Вам скажем порой не в силах,
Не в силах выгнать крик с души,
Что жизнь у сильных в крепких жилах,
Вы в роли сильных хороши.*

*И Вам желаем в день рожденья,
Сквозь неурядицы и фальшь,
Сквозь кризис запастись терпением,
И в грязь от страха не упасть.*

*Мы Вам желаем быть как прежде,
Всегда открытыми и вновь,
Весной цветущей, жить в надежде,
Не забывая про любовь.*

*На службе у PPA строго
Законы чести соблюдать
Открыть все двери, все дороги,
И перед ними не пропасть!*